

КЕДРИНСКИЙ ИЛЬЯ-МАЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

**Заслуженный химик Российской Федерации,
доктор химических наук, профессор,
академик международной академии наук высшей школы**

Семья и близкие с прискорбием сообщают, что 10 января 2015 г. на 86 году жизни умер Заслуженный химик Российской Федерации, доктор химических наук, профессор, Академик международной академии наук высшей школы Кедринский Илья-Май Анатольевич.

Илья-Май Анатольевич родился 18 апреля 1929 года в деревне Бегуницы Волосовского района Ленинградской области.

В 1953 году окончил Ленинградский технологический институт имени Ленсовета.

С 1967 года по 1969 год – ректор Сибирского технологического института (сейчас – Сибирский государственный технологический университет). С 1970 года – заведующий кафедрой аналитической химии.

В 1973-1995 гг. являлся председателем краевого правления Всесоюзного химического общества им. Д.И. Менделеева.

В 1991 году Илья-Май Анатольевич организовал программу ГК РФ ВО «Литиевые источники тока», в которую входили 10 вузов СССР. С 1992 по 1997 года он организовал выпуск литиевых источников тока разных типоразмеров для часовой, электронной промышленности России, Бело-

руссии и Литвы. В 1995 году создал в СТИ кафедру «Технология электрохимических производств».

Илья-Май Анатольевич – автор трех монографий по литиевым источникам тока и литий-ионным аккумуляторам. Автор более 325 статей в отечественных и зарубежных журналах, получил 37 авторских свидетельств и патентов.

До настоящего времени являлся членом редколлегии журнала «Электрохимическая энергетика». Руководил и проводил НИОКР в области литий-ионных аккумуляторов, в том числе по грантам РФФИ. Был председателем секции «Литиевые источники тока» международной ассоциации производителей химических источников тока ИНТЕРБАТ. Занимался подготовкой научных кадров, в том числе руководящих кадров для производств источников тока России. Консультировал 4 докторские диссертации. Выпустил 35 кандидатов наук.

Вечная и светлая память о любящем муже, отце, деде, прадеде, выдающемся ученом Илье-Май Анатольевиче Кедринском навсегда сохранится в наших сердцах.